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KATA SAMBUTAN 

 

Bismillahirrahmaanirrahim 

Assalamualaikum warahmatullahi wabarakatuh 

Salam sejahtera untuk kita semua 

Puji syukur kehadirat Allah Swt, yang telah memberikan kesempatan kepada kita semua 

untuk melaksanakan Seminar Olahraga Nasional. Kami mengucapkan selamat datang, kepada 

para peserta Seminar Olahraga Nasional, yang diselenggarakan oleh Program Studi 

Pendidikan Olahraga, Fakultas Keguruan dan Ilmu Pendidikan, Universitas PGRI Palembang. 

Hadirin yang kami hormati, 

Pada Seminar Olahraga Nasional 2019 ini, akan dipaparkan berbagai hasil kajian dan 

penelitian pada bidang Olahraga melalui seminar utama dan seminar paralel. Harapan kami 

seminar ini, dapat mengkaji lebih dalam mengenai dunia Keolahragaan sebagai jembatan 

sehingga diperoleh manfaat bagi peningkatan bidang Olahraga sebagai salah satu perioritas 

perkembangan olahraga di wilayah II Sumbagsel pada khususnya. Seminar Olahraga 

Nasional ini adalah salah satu upaya untuk menyiapkan para guru dan calon guru Pendidikan 

Jasmani dalam menghadapi revolusi industri 4.0, dengan harapan tenaga pengajar Pendidikan 

Jasmani mampu memiliki mutu dan berdaya saing. Untuk itu, Universitas PGRI Palembang 

melalui Program Studi Pendidikan Olahraga melaksanakan Seminar Olahraga Nasional 

dengan tema “PERAN GURU PENDIDIKAN JASMANI DALAM MENGHADAPI 

REVOLUSI INDUSTRI 4.0”. 

Hadirin yang kami muliakan, 

Izinkan kami memberikan penghargaan yang setinggi-tingginya kepada pembicara utama dan 

pemakalah pendamping, yang telah meluangkan waktu dan pikirannya dalam menyukseskan 

acara ini. Demikian juga panitia pelaksana yang telah bekerja keras sehingga seminar ini 

dapat dilaksanakan sesuai dengan waktu yang telah ditentukan. Dan kepada peserta, kami 

ucapkan selamat mengikuti Seminar Olahraga Nasional. Mudah-mudahan pelaksanaan 

seminar ini membawa manfaat bagi kemajuan perkembangan Pendidikan Jasmani dan 

olahraga di Sumatera Selatan khususnya dan Indonesia umumnya. 

 

Billahi taufiq wal hidayah 

Wassalamualaikum wr.wb 

 

Palembang, 2 Maret 2019 

Rektor Universitas PGRI Palembang 

 

 

Dr. H. Bukman Lian, M.M., M.Si 
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KATA PENGANTAR 

 

Bismillahirrahmaanirrahim 

Assalamualaikum warahmatullahi wabarakatuh. 

Salam sejahtera untuk kita semua Puji syukur kehadirat Allah Swt atas berkah dan 

rahmat-Nya sehingga Program Studi Pendidikan Olahraga, Fakultas Keguruan dan 

Ilmu Pendidikan Universitas PGRI Palembang dapat menyelenggarakan Seminar 

Pendidikan Nasional dengan Tema “PERAN GURU PENDIDIKAN JASMANI 

DALAM MENGHADAPI REVOLUSI INDUSTRI 4.0”. 

Pendidikan bukan sekadar bagaimana cara menyampaikan sebuah materi pembelajaran 

dan evaluasi untuk mendapatkan deretan angka kuantitatif nilai dari proses 

pembelajaran. Jauh dari itu makna pendidikan adalah mendidik peserta didik untuk 

cerdas secara keilmuan, cakap dalam bersikap dengan norma, nilai, dan moral yang 

baik, sehingga membawa kepada value (nilai) dari peserta didik untuk bersaing dengan 

bangsa lain. Tantangan sekarang adalah revolusi industri 4.0 yang menjadi tantangan 

pendidikan jasmani dan olahraga untuk menyiapkan dan meningkatkan mutu sumber 

daya manusia. Mutu Sumber Daya Manusia Indonesia tidak lepas dengan mutu 

pendidikan yang diterapkan saat ini, untuk itu Universitas PGRI Palembang 

melaksanakan Seminar Pendidikan Nasional dalam rangka revolusi mental tenaga 

pendidik dalam meningkatkan mutu pendidikan sejalan dengan tujuan pendidikan 

nasional yang termuat pada Undang-undang Nomor 23 tahun 2003 tentang sistem 

pendidikan nasional. 

Besar harapan kami, dengan adanya kegiatan Seminar Olahraga Nasional ini dapat 

meningkatkan mutu calon dan guru pendidikan Jasmani dalam menghadapi revolusi 

industri 4.0. 

 

Wassalamu’alaikum warahmatullahi wabarakatuh 

               

Dekan FKIP Universitas PGRI 

Palembang 

 

 

Dr. Dessy Wardiah, M.Pd   
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